



В Городецком районе Нижегородской области по факту травмирования рабочего возбуждено уголовное дело (Фото)



Следователем Городецкого межрайонного следственного отдела СУ СК России по Нижегородской области возбуждено уголовное дело по факту травмирования рабочего по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда).

По версии следствия, 29 сентября 2022 года на участке местности вблизи дер. Кожухово Городецкого района при уборке картофеля с использованием прицепного комбайна рабочий получил травму руки. 48-летний потерпевший доставлен в районную больницу. Предварительно, ему причинен тяжкий вред здоровью.

В ходе расследования уголовного дела действиям сотрудников, ответственных за соблюдение требований охраны труда при проведении сельхозработ, будет дана юридическая оценка.

06 Октября 2022



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1729120>